Poz. 4
skala 1:70

Sztuk| Sruby Norma | Material Waga| Ozn.
16| M16*65 82101 | 8.8 2.82| Montazowe
1329 1329 1329 1329 1329 1329
4 1080 =45 1280 =4 1280 =4 1080 =45 1080 ~=== . 1280 1322 1280 14| M12*50 82101 | 8.8 1.06] Montazowe
I I I I NS I NE 18] M8*40 933 |88 0.47| Montazowe
T = i Waga catkowita (kg) 4.36
Il Il Il Il Il Il
I I I I I I
| I I I I \
Il I I I I I
| i i I I I
i
i SP_M16*170-ST35 _ 1161
42 s00 SPMIBHITO-STS5 | gy 500 500 500 560 500 500 SP_M16%170-ST35 560 500 560 500 560 SP_M16*170-ST35 500 202
200 S I S I S I S 161 S I S I S I
1003 1161 1161 S | 116155 S \\\ 1161 11615 \\\ 1161 1161 S 1161 S \h 1161 1161 S \h 1161 S \h 1161 1161 SP_M16*170-ST35
‘ i i i i i
~— — \\ 64 5 \\ \\\ \\ // <\( // —
I 13 630 I I \ I Al Rl
T8 MB*40—8.8 \ 1322 11611322 L1322 B 170-cTss 1161 L1322 SP_M16*170-ST35 13221161 SP_M16*170-ST35 1320 SP_M16*170-ST35
SP_M16*170-ST35 SP_M16*170-ST35 - - £170— SP_M16*170-ST35 SP_M16*170-ST35 1167/
B Moy J2 SP_M16*¥170-ST35 \Sp_M16*170-ST35 SP_M16*170=5T135 dsgp SPMIEHO=SL 6
SP_M16*170-ST35
1322
3B 35 \ M1 6465 — 3B 35 35 35
1329 4%\ 16%65-8.8
1322 24M12+50-8.8 Agz N e 1522
90 H G G F 1322 G = : E / D 1322 1003 1322 1280 . O . B HA 90 440 90
4*M16%65-8.8 9 ST _ 7 A P e _ 1280 e 2*M12¥50-8.8 p q
AMIO5-68 ;19 | | —— e 1219 s 4 . 1329 = 1329 1329 7 2*M12*50-8.8 =139 1509 = 2*M12*50-8.8 ~ 1219 <1—| 1219 | L—P— snieve5-88 1219 | o
Do Lo |/ ~ » V/ i A~ RN o~ Py o N I 1o he ~ QTFQ? v o c; '
A R o = i I = i || = | o R 1] —L< )
= S S = | 2 | BEVEIE | | HECCIN | | LS e | | EEVCIE | | o] | | m—pandll | | _Hel | | | = iy INC[E
| | | - | | - | | | | | | = | | o | | | | |
| Ll 1010 1010 1010 k] 1010 1010 By = 1010 L] 4]
- H 1280 om E 1280 1280 MAIF50-8.8 80 | |l - C B H
45 2*M12*50-8.8 1280 2*M12*50-8.8
. G 5 S 7 5 5 S 5 5 & S o 5 5 s S & 5 5 S
Widok 4, H-H :|_[ :|_[ L :|_[ = = - - - |_> - - = - = - T - - J -
50 50 50 50 50 50 50 49
et 961 950 950 950 950 950 950 961 510 ‘45
| I I | i i | | | . !
&S S S Sh= S S = = = & +
— I~ N | = Ralve} ToliNte] Ol ~ ™~ 80 80 504
= 7972 Widok 4, A-A
- 381
148 6 b b b 6 16
65 435 435 6 435 178 251 435 308 121 435 438 438 435 121 308 435 251 178 435 381 435 435 65
[ 48 / 139 L
47 ; 3 1010 & e
: 9 J 3 3 SO,
Widok 4, G-G6 936 3 47] 47] 47] 47] 47] 47] 16 - -
16 47 900 3 900 3 900 3 900 3 900 3 900 3 936 ~ >
3 47 47 47 47 47 i = /. |
// P szlif
1003 1161 1161 11611322 1161 1161 1322 1161 1161 1322 1161 1161 1161 1322 1161 1161 1322 1161 1161 1322 1161 1161 13221161 1161 1161 594
/ n I I / I 7 T . L . \ T D D
(@) g) ~ \\\ - ‘Ci) ~
2 e s - Prreks] 4, E-F
Il Il Il Il Il Il Il
w ‘U ‘U ‘U 1 1 1
4 | | | | I I | —Y—
16 I I I I I I I /
[ [ [ [ [ I [ 1005/ 1010
I I I I I I I “’zmm%?zz?z N
| f f f I I I = =
H H H H H H H - S
= f 1329 = I 1329 = I 1329 = I 1329 = ! 1329 = I o I |
! - - - - - N el : S
. . . . , " szlif
& / ; > 77 594
gl = e e e e e |2
= = i i i i i i i —
1l I I I I I I ~
- — — — === — — Przekroj 4, C—C
1280 1280 1280 1280 1280 1280 1280
ﬁli
1322 4 |
1l

Ui

** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz.4 suma W/W X Wykona¢

Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. /@—L
4] Elem. 1] HEAT60 | S2350R 7972 | 242.35 1003 1010

1003| Elem. 1| HEA160 S235JR 7972 | 242.35 O

1

1

11 1010| Elem. HEA160 S235JR 594 | 100.37
1 1161] Elem. 19 | RUND16 S235JR 255 7.65
1

1

1

132

UWAGI:

LIIIIIIIIS

1219| Elem. BL16*152 | S235JR 160 | 12.22
*
1280] Elem. BL100*10 S2550R 152 8.5 3. KLASA WADLIWOSCI SPOIN 3 (wq poziomdw niezgodnosci spawalniczych C).
1322| Elem. BL6*77 S235JR 133 3.77 ‘ POLACZENIA SPAWANE NALEZY WYKONYWAC W OPARCIU O PROJEKT TECHNOLOGI SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
8 113291 Elem. BLE6%76 S235JR 137 278 W SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI.
13
)

1. KONSTRUKCJA ZAKWALIFIKOWANA DO EXC2 KLASY KONSTRUKCJI SPAWANYCH wg. PN-EN-1090-2 (KLASA 2 wg PN-b—06200).
2. WYKONANIE, WYMAGANIA TECHNICZNE | TOLERANCJE ZGODNIE Z NORMA PN-EN-1090-2.

~N OO WNIN

[opRNe R NEE N ENeNRN|

WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYJINE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIEJ UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
Wogo catkowita (kg) 619.84 POWIERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTLUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYLU.
KONSTRUKCJA OCZYSZCZONA PRZEZ OBROBKE, STRUMIENIOWO—CIERNA DO STOPNIA SA2,5 ZGODNIE Z NORMA PN—EN ISO 8501-1.
ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE:
7.1. KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA WG OPISU P.T.:
7.1.1 KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA C3 wg PN—ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH

1161

No o~

Gabaryty (W x S x D): 407 x 770 x 8004

7.2. ZABEZPIECZENIU ANTYKOROZYJINEMU PODLEGAJA WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE.

7.3. TRWALOSC POWLOKI ANTYKOROZYJINEJ — SREDNI OKRES.

7.4. WYMAGANY OKRES GWARANCJI NIE POWINIEN BYC KROTSZY NIZ 5 LAT

7.5. WYKONAWCA KONSTRUKCJI JEST OBOWIAZANY DO WYKONANIA MALOWANIA REFERENCYJNEGO.

77 581 7.6. KAZDA WARSTWE, POWLOKI MALARSKIEJ WYKONAC W INNYM KOLORZE.
3 7.7. KOLOR FARBY NAWIERZCHNIOWEJ DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM.

7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPECNIAJACYCH ZARAZEM
. ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE DLA SRODOWISKA C1, CEI JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.
PrzekrOJ 4— F—F 8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPELNIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
? PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKCJI WG OPISU P.T.).
9. STAL — WG. ZESTAWIENIA MATERIALOW.
/—L 10. LACZNIKI OCYNKOWANE OGNIOWO.
N 11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAC SIE Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO.

N
i V 12. BLACHY CZOtOWE W POtACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGARGW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 725
4 wg PN-EN-10164.

=G

132

POLACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.9.

SRUBY NALEZY DOKRECAC ODPOWIEDNIM MOMENTEM ZALEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLIWIENIA BADZ
o~ SMAROWANIA PASTA MOLIBDENOWA POWIERZCHNI STYKU.

’:’_7 DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:

— DLA M12 SILA SPREZAJACA So=50kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=100Nm

L ) — DLA M16 SILA SPREZAJACA So=100kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=250Nm

1161

H Yoo ~_ ~ DLA M20 SItA SPREZAJACA So=160kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=450Nm
1280 N SV WARTOSCI SItY SPREZAJACEJ Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
~ ZALECENIAMI PRODUCENTOW SRUB WYSOKIES WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
salif ROZNIC SIE CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI OD SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI tACZONYCH.
77 594 POWIERZCHNIE STYKOW SPREZANYCH NIE MALOWAC.

NG
A=
/

~

F=(N—
N
1322
[~
AN
Q_,:]‘
NS}
NS
AN
N

=G

[@N]

77 581

o
PrzekrOJ 4-, B—B WYMIARY OZNACZONE XXXXX NIE SA W SKALI
P Nieopisane spoiny:
PrzekrOJ 4‘, D_D 1. Pachwinowe:
— jednostronne (ﬁ) = 0.7 najmniejszej grubosci spawanych elem.
)

— dwustronne (P~ ) = 0.5 najmniejszej grubosci spawanych elem.
2. Czotowe (—£) — na pelny przetop.

Rewizja |Opis rewizji: Data: | Wprowadzit:

Temat:

"BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI"
w Pionkach, ul. Przemystowa 2, 26-670 Pionki

Opracowanie: Imie i nazwisko: Nr uprawnien: Podpis: Jednostka opracowujqca:
konstrukeja P : A&K PRACOWNIA PROJEKTOWA
Jprojektant/ mgr inz. Adam Wilkos PDK/0231/PWOK/11 “ ADAM WILKOS
35-030 Rzeszow, ul. Roderyka Alsa 1
tel: +48 603 751 504
+48 530 133 333
konstrukcja . ) ] e—mail: a_kbiuro@interia.pl
Jeprawdzajacy/ mgr inz. Arkadiusz Gtod PDK/0163/POOK/08 Branza: Faza:
.. konstrukcja j
opracowujacy mgr inz. Norbert Oczak : projekt warsztatowy
Data: Skala:
opracowsjacy mgr inz. Rafat Cwiok sierpier 2018 1:10
Inwestor: Nazwa rysunku: Nr.rys:| | rew.
INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ PW-KS-04
ul. Filtrowa 1 Poz.4 Arkusz]
00-611 Warszawa AO

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12 13 14 15 16




	Arkusze i widoki
	Layout1


